Sachprobleme: Addition

Bei einem Volksfest wurden am Samstag 621 Grillhenderln verkauft, am Sonntag
waren es 379 Stuck. Wie viele Grillhenderln waren es insgesamt?

Zu einem Sportverein gehoéren 94 Manner und 119 Frauen. Wie viele Mitglieder sind
das insgesamt?

In einer Bucherei stehen in einem Regal 123 Bucher, im anderen Regal 229 Bicher.
Wie viele Bucher stehen insgesamt in den beiden Regalen?

Auf einem groRen See werden Schiffsrundfahrten angeboten. Auf dem ersten Schiff
waren an einem Sonntag 75 Personen, auf dem zweiten 56 Personen und auf dem
dritten 110 Personen. Wie viele Leute wurden auf diesen Schiffen insgesamt befér-
dert?

Linda kauft Schi um 538 €, einen Schianzug um 234 € und eine warme Haube um
28 €. Wie viel Geld gibt sie aus?

Karin bekam zum Schulbeginn neue Kleidung, namlich eine Hose um 35 €, einen
Pullover um 22 € und Schuhe um 42 €. Wie viel mussten ihre Eltern bezahlen?

Auf einem Sparkonto liegen 325 €. Es kommen noch 87 € dazu.

In einen Personenlift steigen mehrere Personen ein. Herr Stark wiegt 86 kg, Frau
Flink wiegt 62 kg und Peter 49 kg. Wie viel kg haben alle 3 Personen zusammen?

Von Marienburg bis Haus sind es 48 km, von Haus bis Schneidauf sind es 112 km
und von dort bis nach Ursprung 238 km. Wie weit ist es von Marienburg bis Ur-
sprung?

Addiere zur Zahl 347 die Zahl, die 3H 4 Z 7 E hat.

Ein Angler fangt eine Forelle mit 42 dag und eine mit 58 dag. Wie viel kg wiegen
beide Forellen zusammen?

Auf einem Lastwagen werden 3 verschiedene Motorrader befordert. Das erste wiegt
198 kg, das zweite 232 kg und das dritte 254 kg. Wie viel kg stehen damit auf der
Ladeflache des Lastwagens?

In einer Tischlerei lagern 456 Turen. Am Montag werden 136 Turen ausgeliefert und
am Dienstag 159 Turen. Wie viele Turen stehen noch im Lager?



